

వినోద్ వెండి వెలుగులు

800మీటర్ల విభాగంలో రజత పతకం • సాత్ ఏషియన్ అథ్లెటిక్స్ టోర్నీ

చెన్నై: సాత్ ఏషియన్ అథ్లెటిక్స్ చాంపియన్షిప్లో తెలంగాణ యువ అథ్లెట్ వినోద్ వెండి వెలుగులు విరజిల్లారు. బుధవారం జరిగిన పురుషుల 800మీటర్ల రేసును వినోద్ 1:50:07 సేకన్లలో ముగించి రెండో స్థానంతో రజత పతకం సొంతం చేసుకున్నాడు. ఇదే విభాగంలో శ్రీలంకకు చెందిన శవీండు అవినీ(1:49:83సె), బోవన్న(1:50:45సె) వరుసగా స్వర్ణ, కాంస్య పతకాలు దక్కించుకున్నారు. అంతర్జాతీయ స్థాయి టోర్నీలో అద్భుత ప్రదర్శన కనబరిచిన వినోద్ను జాతీయ జూనియర్ అథ్లెటిక్స్ టీమ్ కోచ్ నాగపురి రమేష్ ప్రత్యేకంగా అభినందించారు. మరోవైపు పోటీల తొలి రోజైన బుధవారం భారత అథ్లెట్లు పలు రికార్డులు కొల్లగొట్టారు. మహిళల హైజంప్లో పూజ 1.80మీటర్ల దూరంతో మీర్ రికార్డుతో పసిడి బాతాలో వేసుకుంది. పురుషుల పావ్ లాండ్లో సిద్ధార్థ్ చౌదరి 19.19మీటర్ల దూరంతో కొత్త రికార్డును తన పేరిట లిఖించుకున్నాడు. దక్షిణాసియా అథ్లెటిక్స్ ఫెడరేషన్ (ఎస్ఎఫ్ఎఫ్) ఆధ్వర్యంలో జరుగుతున్న ఈ టోర్నీలో అతిథ్య భారత సహా ఏడు దేశాలు పోటీపడుతున్నాయని టీమ్ లెఫ్ట్ బానోత్ పేర్కొన్నారు.



వ్రతి పసిడి ధమాకా

జాతీయ సీనియర్ స్విమ్మింగ్ టోర్నీ

హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినది: మంగళూరు వేదికగా జరుగుతున్న 77వ జాతీయ సీనియర్ అథ్లెటిక్స్ స్విమ్మింగ్ ఛాంపియన్షిప్లో రాష్ట్ర యువ స్విమ్మర్ వ్రతి పతక జోరు దిగ్విజయంగా కొనసాగుతున్నది. ఈ క్రమంలో తనకు తిరుగులేదని మరోమారు చాటిచెబుతూ వ్రతి సత్కాచాటింది. బుధవారం జరిగిన మహిళల 1500మీటర్ల ఫ్రీస్టైల్ విభాగంలో వ్రతి పసిడి పతకంతో మెరిసింది. ప్రత్యర్థులకు దీలైన పోటీనిస్తూ ముందుకు సాగిన వ్రతి 17:45:63 సెకన్ల టైమింగ్తో అగ్రస్థానంలో నిలిచింది. మరోవైపు శిరిసి (17:50:61సె, కర్ణాటక), భవ్య సవేదీవా (18:00:28సె, ఢిల్లీ) వరుసగా రజత, కాంస్య పతకాలు కైవసం చేసుకున్నారు.



'ఉష మధుర్తివ్వలేదు'

బాన్సె చీఫ్స్ వినోత్ తీవ్ర విమర్శలు న్యూఢిల్లీ: పాఠశాల బిలింబిక్ సంఘం (బిబిఎం) చీఫ్ పీటీ ఉష నుంచి ఎలాంటి మద్దతు లభించలేదని స్టార్ డిజైన్ వినోత్ పోగాట్ తీవ్ర విమర్శలు చేసింది. అనర్హత వేటుతో దవాఖానలో బెడ్లై తనకు బహో ది నుంచి ఆంధ్రం రీతిలో సహకారం దొరుకలేదని వ్యాఖ్యానించింది. అనుమతి లేకుండానే బెడ్లై ఉన్న తనతో దిగిన ఫోటోను పీటీ ఉష సోషల్ మీడియాలో పోస్ట్ చేసిందని స్థానిక మీడియాతో అంది. ఇలా చేయడంతోనే మద్దతు ఇచ్చినట్లు కాదని, తెర వెనుక రాజకీయాలు వల్లే తాను రెజ్లెంట్ దురచయ్యానని వినోత్ చెప్పాడు.

'బుచ్చిబాబు' విజేత హైదరాబాద్

పైన్ లో ఫ్రీస్టైల్ గ్రెప్లూ ఫున విజయం • ఏడేండ్ల కర్నాటక టైటిల్ కైవసం • జట్టుకు జగన్ లాభనందనలు



హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినది: చాలా రోజుల తర్వాత హైదరాబాద్ క్రీడకు మళ్లీ మంచి రోజులు వచ్చాయి. అవును సమిష్టి ప్రదర్శనతో సత్కాచాటుతూ హైదరాబాద్ క్రీడకు జట్టు ఆల్ ఇండియా బుచ్చిబాబు ఇన్స్టిట్యూట్ టోర్నీలో విజేతగా నిలిచింది. బుధవారం ముగిసిన పైన్ లో ఫ్రీస్టైల్ గ్రెప్లూ 243 పరుగుల తేడాతో భారీ విజయం సాధించింది. ఈ క్రమంలో ఏడేండ్ల కర్నాటక హైదరాబాద్ బుచ్చిబాబు టోర్నీలో తిరిగి టైటిల్ దక్కించుకోవడం విశేషం. మ్యాచ్ విషయానికొస్తే... హైదరాబాద్ నిర్రేఖించిన 518 పరుగుల భారీ లక్ష్యవేటలో ఫ్రీస్టైల్ గ్రెప్లూ ఇన్స్టిట్యూట్లో 81.1 ఓవర్లలో 274 పరుగులకే ఆట టైండ్. ఓవర్లకు అయ్యాక పాండే(117), శశాంక్ చంద్రకర్(50) రాణించారు. వీరద్వరు కలిసి తొలి వికెట్కు 103 బంతుల్లో 100

వరల్డ్ కప్ తో వేల కోట్లు!

• వినోత్ నివేదికలో వెల్లడి

దుబాయ్: వన్డే వరల్డ్ కప్లో కనకవర్షం కురిసిందని అంతర్జాతీయ క్రీడకే కౌన్సిల్ (ఐసీసీ) తాజా నివేదికలో పేర్కొంది. గతేడాది జరిగిన ప్రపంచ కప్ ద్వారా దాదాపు 11,637 కోట్ల మేర ప్రయోజనం జరిగినట్లు నిల్కన్ జరిపిన సర్వేలో తెలిసింది. ఈ విషయాన్ని ఐసీసీ చీఫ్ ఎగ్జిక్యూటివ్ ఐఫ్ ఐఎల్ డైరెక్టర్ బుధవారం ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. 'మెగా టోర్నీలో మ్యాచ్ లకు ఆతిథ్యమిచ్చిన చగరాల్లో టూరిజం ద్వారా 7వేల కోట్లకు పైగా ఆదాయం సమకూరింది. ముఖ్యంగా ట్రావెల్, ట్రాన్స్పోర్టేషన్, ఫుడ్, విదేశీ పర్యాటకులతో భారీ ఎత్తున డబ్బులు వచ్చాయి' అని ఐసీసీ పేర్కొంది.

18 ఏండ్ల లోపువారికి ఫ్రీ టికెట్లు

ఐసీసీ ఉమ్మడి టీ20 వరల్డ్ కప్

దుబాయ్: ఈ ఏడాది అక్టోబర్ 3 నుంచి 20 మధ్య యువకా వేదికగా జరగాల్సి ఉన్న మహిళల టీ20 ప్రపంచ కప్ను విజయవంతం చేసేందుకు ఐసీసీ కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. 18 ఏండ్ల లోపు ఉన్న వారికి వరల్డ్ కప్ మ్యాచ్ లను ఉచితంగా వీక్షించేందుకు అవకాశం కల్పించింది. అంతే గాక 18 ఏండ్ల వయసు పైబడ్డవారికి టికెట్ రేట్ల ప్రాచంభ ధరను 5 డిరమ్లు (భారత కరెన్సీలో రూ. 115) గా నిర్ణయించి నల్లు జెప్ అలాగే బుధవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.

సెమీనాల్కు భారత్

మలేషియాపై 8-1తో ఘన విజయం • ఏషియన్ హాకీ చాంపియన్స్ ట్రోఫీ

హులన్ బుయర్ (చైనా): ఏషియన్ హాకీ చాంపియన్స్ ట్రోఫీలో డిఫెండింగ్ చాంపియన్గా బరిలోకి దిగిన భారత్ జోరు కొనసాగిస్తోంది. పరుసగా మూడు మ్యాచ్ లు గెలిచిన 'మెన్ ఇన్ బ్లూ' ఈ టోర్నీలో సెమీనాల్స్ అర్హత సాధించింది. 'మెగా టోర్నీలో మ్యాచ్ లకు ఆదాయం సమకూరింది. ముఖ్యంగా ట్రావెల్, ట్రాన్స్పోర్టేషన్, ఫుడ్, విదేశీ పర్యాటకులతో భారీ ఎత్తున డబ్బులు వచ్చాయి' అని ఐసీసీ పేర్కొంది.



అఖిలమూల అసర్ 6 క్యూడే 34వ నిమిషంలో గోల్ చేయగలిగాడు. ఆట ఆరంభం నుంచి ముగింపు దాకా ప్రత్యర్థి గోల్డ్ కోట్స్ వరుసపాటు విజయాన్ని అందించారు. మలేషియా నుంచి

మీకో దండం.. మేం మీతో ఉండం!

సోషల్ మీడియా పోస్టులు తప్ప మమ్మల్ని ఎప్పుడైనా పట్టించుకున్నారా? • బ్యాడ్మింటన్ అసోసియేషన్ పై పారా షర్ట్ నితే ఆగ్రహం

'సోషల్ మీడియాలో అభినందించే పోస్టులు తప్ప (అది కూడా అరుదుగా) పారా షర్ట్ల వల్ల మీరు వ్యవహరిస్తున్న తీరుపై మేం తీవ్ర అసంతృప్తితో ఉన్నాం. దయచేసి మమ్మల్ని బాయ్, నాయ్ నుంచి తప్పించి పారాలింపిక్ కమిటీ ఐఫ్ ఇండియా (పీసీఐ)కు అప్పగించండి' అంటూ చేసిన ట్వీట్ దుమారం రేపింది. ట్వీట్ తర్వాత అతడు పీటీఐతో మాట్లాడుతూ... 'మేం (షర్ట్లు) పారా అసోసియేషన్ క్రికెట్లో 21 పతకాలు గెలిచాం. వరల్డ్ చాంపియన్షిప్ లో సుమారు 15 పతకాలు పట్టాకాం. పారాలింపిక్ లో 5 మెడల్స్ చేసిన ట్వీట్కు అతడు ఘాటుగా రిప్లై ఇచ్చాడు.

నిర్వహణ లోపాలతో ఆగమగం

బాయ్ పారా షర్ట్ అడ్మినిస్ట్రేషన్ కూడా గందరగోళంగా ఉందని నితే అన్నాడు. 'బాయ్ పారా సంబంధించిన వ్యవహారాలన్నీ చూసుకునేవాళ్లు ఒక్కరో ఇద్దరో ఉంటారు. దీని వల్ల మేం అడ్మినిస్ట్రేషన్ పరంగా తీవ్ర సమస్యలు ఎదుర్కుంటున్నాం. కొన్ని టోర్నీలలో కీలక ఆటగాళ్లు పేర్లు కూడా ఉండవు. మేం ఏదైనా బూర్లకు వెళ్లాలనుకుంటే చివరి నిమిషం దాకా టీమ్ కనెక్ట్ అయ్యాయో లేదో తెలియని సందర్భ పరిస్థితులుంటాయి. బోల్ టెం గడులు కూడా టైమ్ కు బుక్ అవుతున్నాయి. కీలక టోర్నీలకు ముందు ఇలాంటి సమస్యలు మాననికంగా మమ్మల్ని చాలా వేదికలు' అంటూ గోడు వెల్లబోసుకున్నాడు. పారా షర్ట్లంతా ఇటీవలే కేంద్ర క్రీడా మంత్రి (మన్మోహన్ మాండవీయ)ని కలిసి ఆయనకు తమ సమస్యలు వివరించామని, ఆయన త్వరలోనే వాటిని పరిష్కరిస్తామని చెప్పారని తెలిపాడు.

మూడో రోజూ బంతి పడలే!

నోయిడా: అఫ్ఘానిస్తాన్, న్యూజిలాండ్ మధ్య నోయిడా వేదికగా జరగాల్సి ఉన్న టెస్ట్ మ్యాచ్ మూడో రోజూ ఒక బంతి కూడా పడకుండానే రన్ అవుతోంది. తొలి రెండు రోజులు టెస్ట్ టెస్ట్ అడీగా ఉండటంతో రన్లు మ్యాచ్.. మూడో రోజూ వర్షం కారణంగా ఆగిపోయింది. ఈ మ్యాచ్ లో ఇంతవరకూ టాప్ స్కోరర్ పడకపోవడం గమనార్హం. వర్షం నుంచి మైదానాన్ని పూర్తిగా కప్పివేలా అరుణ్ జైట్లీ స్టేడియం (ఢిల్లీ) నుంచి ప్రత్యేకంగా కపర్ తెప్పించినా కొన్ని ప్రదేశాలలో నీరు ఇంక ఉంది. అడిగా రోజు రెండు రోజుల నోయిడాలో వర్షాలు కురుస్తాయని వాతావరణ శాఖ హెచ్చరికలు జారీ చేసిన నేపథ్యంలో ఈ మ్యాచ్ సాగడం అనుమానంగానే ఉంది. ఒకవేళ వరుణుడు సహకరించి ఆట సాగితే మాత్రం చివరి రెండు రోజులూ 98 ఓవర్ల పాటు మ్యాచ్ ను నిర్వహిస్తామని ఆంధ్రుడు తెలిపారు.

నమస్తే తెలంగాణ

Download Our New App

Namasthe Telangana
TELANGANA PUBLICATIONS PVT.LTD

Namasthe Telangana Indian Telugu-language daily newspaper.

4.4★ 65 reviews 5K+ Downloads Rated for 12+ ©

Install